

Итак, все это было фарсом. Это было игрой, они просто дурачили нас все это время. Поцелуи, совместные поездки, интервью и прочее настолько же нереальны, как и игрушки в человеческий рост в спальне 37-летнего Короля "попсы". Началось все с 10 декабря, когда сердце Короля остановилось. Во время телевизионной репетиции концерта. Он упал — лицо расплзлось в неразбериху красок и потекло с подбородка. Подоспевшие доктора отпрянули в ужасе, увидев это месиво. Его сердце стояло минуту, за которую все успело перемениться — прибежали обратно раскаявшиеся фаны, пресса начала петь восторженные гимны, а "Земная песня" взлетела на первое место в хит-парадах по всему миру. Победа была — за Джексоном, он — в госпитале, а у его кровати — любящие мама, сестра Джанет и жена.

Моск. комсомолец — 1996 — 26 сент. с. 7.

МАЙКЛ ДЖЕКСОН & ЛИЗА МАРИЯ ПРЕСЛИ: ЛЮБОВЬ, ПРЕВРАЩЕННАЯ В ФАРС,

ИХ РАЗВОД СТАНЕТ БИТВОЙ ВЕКА



Но как оказалось впоследствии, жена там была не столько из сострадания к больному мужу, сколько из-за того, чтобы сообщить ему пренеприятнейшее известие: "Я ухожу от тебя, дорогой!" Врачи и друзья были в шоке от неуместности времени, выбранного женой, — ведь только после безглого медицинского осмотра у Джексона были найдены неполадки с печенью, кишечно-пищевым трактом, сердцем и сердечно-сосудистой системой — проблемы, нетипичные для мужчины его возраста. Но у Лисы была очень веская причина для ухода от Майкла именно в это время, ждать нельзя было ни секунды, и 18 января 1996 года в Лос-Анджелесе было начато бракоразводное дело под номером BD 229062.

Никто не верил, что семейный узел, завязанный между двумя наиизвестнейшими, наиболее богатыми и самыми одинокими людьми, срывается. Судья Хьюго Альварез Перез, дирижирующий свадебной церемонией 26 мая 1994 года, заявил после, что и слепому было понятно, что ни о какой любви и речи быть не могло — "Джексон вел себя так, как будто это была большая шутка".

И в 1994 году на MTV Video Music Awards в Нью-Йорке, когда Джексон обнял молодую жену и, запечатлев на ее устах страстный поцелуй, напыщенно крикнул: "Никто не верил, а?" — наивным привиделся в этом знаке лишней пикантный штрих голливудской любви. "Доказа-

тельств" было много: их совместные фотографии; ее лицо, выхваченное прожектором из темноты зала на его концерте — воздушный поцелуй, понимающие и поддерживающие глаза, нам тоже все это знакомо, не правда ли? А постоянно поддерживаемые слухи о мнимой беременности — "Джексонсы ожидают ребенка", "Не надо об этом, мы боимся глаза"? А их совместное полуголое появление в джексонском видеоклипе, открывшее всему миру факт, что у Майкла есть пара розоватых юношеских сосков? А телевизионное интервью прошлым летом, приковавшее к голубым экранам всю Америку, когда чета Джексонсов декларировала свое полное и беспредельное счастье? "Мы любим друг друга и пробуем — хи-хи — заделать ребенка". "Занимаемся ли мы сексом? — приснула Лиза. — Да, да, да!"

Теперь попытаемся разобраться, что же стоит за всем за этим. Свадьба Джексонсов произошла в Доминиканской Республике через 20 дней после того, как Лиза развелась со своим первым мужем. По доминиканскому законодательству она ОБЯЗАНА была ждать 20 МЕСЯЦЕВ, чтобы вторично выйти замуж. Из этого следует, что брака вообще никогда не существовало. Лучшие американские адвокаты, специализирующиеся на разводах, предполагают, что развод Джексонсов может превратиться в битву века, беря во внимание вышесказанное. По репортажам из Америки, пара решила пожениться, дабы "отмыть" Джексона от обвинения в педофилии (после уплаты 14-летнему Джорди Чандлеру 34 млн. \$ Майкл должен был доказать миру, что он не секс-маньяк). При регистрации брака пара подписала бумаги, в которых говорилось, что их состояния остаются в полном владении хозяев, а деньги, пришедшие во время брака, делятся поровну. Вот и причина, по которой Лиза спешила развестись с милым мужем: 1 февраля 1996 года, в ее 28 день рождения, она получает 56 млн. \$ в наследство от папы Элвиса. Следующие 56 млн. \$ она получит в подарок к 29-летию, а остальные 125 млн. \$, когда ей стукнет тридцатник.

Будем откровенны: Джексон просто не любит женщин. Такая трагедия иногда случается с мужчинами. Его бывшая личная домработница сказала одному из журналистов: "Он бы выбросился из окна, если бы знал, что ему предстоит заниматься любовью с женщиной". Лиза не помещалась в одной кровати с гигантскими игрушками. Джексон любит компьютерные игры, Диснейленд и маленьких мальчиков, Лиза — деньги и внимание прессы. 18 месяцев это работало.

Алена МУЧИНСКАЯ,
наш соб. корр в Лондоне.
Фото АП.